ABRsi HhITHEERRT

g% +77 1y

. P=1 p=2 P=3 P=4 Bk
#aira JISFEW SW SW + JISTEW SW + JIS/MEZSEW
9 = = 9 a 2 = 9 a 2 = = 9 = = 9 a 2 =
a i il o = = fii o = = fii fii o fii fii o = 7 fii
;JEE ok ;‘E‘ 0 gﬁ‘ 000 kT ;‘E‘ ok %; R
RENE 7 2 o o 7 =} o 7 Z ) 2 a] o 7
o I S S B B I P P S B S R AN S A4
= oy | B RS S b | B (RS
S S S
X8 3000 )
X9 2500 o)
M3 110 2500 )
x15 2000 [®)
X6 2000 O | 1500 o) 2000 O @)
x8 1800 O [1300] © O O 2000 O o O
x10 1800 O O [1300] O 0.0 1800| O Q
x12 1500 O O 120017 © o) 500 o) 1500 O [oXINe)
x14 1000] O )
w4 5 1000] O ) 1300] O 0.0
x16 1000 [ONlNe)
x18 _ _ _ 900 _ [ O
x20 800 | O @) 1200 O 0.0
x25 7000 _ | O 70070 o~
x30 _ _ _ 600 | O
x35 500 o)
X6 _ _ _ _ _ 1300 (@)
x8 | 1000] O 1000 O | O |90]| O _ | O _ _ 1300 O O
x10 1000l O O O lsw| o © o) 900 @) 12000 O . O Q
x12 [800 |0 800 O | O O T700 1700 7O TG [ 800 0 1000] O [ XIINe)
x14 _ _ 70| O | _ N 700 N 1000 O
x15 800 | O olio|l 0o © o) 700 | O 900 0.0
x16 800 O 70070 o 700 o 900 (@)
M5 |x18 _ 600 _ _ N _ _ 800 | O
x20 700 o lew| O © @) 600 o) 800] O O . 0. 0O
x25 600 _ | 7O T400] O] el 600 | O
x30 | | | 400 | O | O
x35 300 o)
x40 | | | 350 O |
x50 300 e _ _ 300 )
X60 200 @)
x8 600 _ O | 500 _ _ [ O |
x10 500 | O | _ O |40]| O O | O | 700 o O
x12_| 500 | O 50| O O O l4o|l O © Q... 0 600 | O Q
x14 500 | O | _ 7O T400] O _ 070 600 | O
x15 10| O O  Ol4o| O O O O ] 600 | O o ©
x16_| 400 | O 400 | O O O l40] O O O___O | 400 o) 500 | O
x18 00 007 7O T400] O _ el | |
x20 | 400 o) 40| O | O ]380] O O O O O 400 O  O|sw|O O O O
M6 |x22 300 0 00| O O
x25 300 [ O O 300700 7O TG [ 300 o 00 [ 07070670
x30 30| O O |s0| O O O | 300 N 3| O O O
x35 250 | O ol20] O O O.___O | 250 o) 30| O
x40 _ | _ 250 | O | el 300 O ()
x45 _ _ _ 200 _ | O
X50 200 | O O l200] O Q
x55 200 O 150 el _ |
x60 180 @)
x12 250 | O | O | T O [200] O | _ el
x14 200 O | o1 O O | O | 250 )
x15 200 | _O Q O [180] O @] @] 0] O .. 0 1. 0. 0O
X16 20T 0T OTTTTO T OO 50070 o)
x18 200 O | o |10 O 0O | O | _ _
x20 180 | O Qo 200 | _O Q O [150] O @] @] @] 0 0] O .. 0 . 0. 0O
M8 x22 | | | | | | | | | 220 O
x25 180 O O | fo|10o| O O | O O] 150 N 20l 0O O O ©
x30 150 | O Ol o ol o0 . © 180 | O 0.0
x35 | | | 00| O O
x40 _ _ _ 100| O 0 O
x45 100 | O @]
x50 _ | _ 10070 070
x75 60 @)
x16 _ _ _ 100 _ T O | 150 | O
x20 100| O O |10]| O @) 130 )
M 10 [x25 100 | O o l10] O Q
x30 [6) OTs© o)
x35 70| O o) 80 | O

201451018 %E



aRax YHhITHERFT

. P=1 P=2 P=3 P=4
i JISTEW SW SW + JISTEW SW + JIS/IMNZEW
a = = 5 a 2 = P a 2 = = = 7 2 = = =
I = YV il I o = 7 i I o = 7 Y il i I o = Y i il
9 a IY * 7 9 IY X 9 9 T IY 7 * 9 T R 7
RELE f ] L9 f | o o ) f | o o L9 5 f | u] ) 7 >
1 b * 4 ~ * 4 v ~ * 4 )
# [ I r | & I P | B | )
~ ~ ~
x4 4000 [@) 5000 O @ O 4000| O [e)
x5 5000 O | 4000 O e} 4000| O (e}
x6 5000 O O 13500 O | O O .. O | O [4000] O Q.. 0.0
x7 3500 [@)
x8 4000 O @ O O | 3000 O e} 3500 O O O
x10 3500 O O 3000 O O | O Q 3000| O 0.0
x12 3000 O O [2500| O (e} 3000| O O
x14 3000 O O | 2000 O e} 2500 O (e}
M3 X8 2500 O O _|2000| O e) 2500 O 0]
x16 2500 O O [2000] O O 2500| O e}
x18 2500 O | 1800 e} 2000 O O
x20 2000( O O |1700| O | O Q 2000| O o)
x25 1800 O O |1300| O | O (@) 1500 O [e)
x26 | | | 1500 @)
x30 1300| O O_|1000| O 1200] O
x35 1000 O | 800 [ O | O | 90| O
x40 1000 O 800 [ O (@) 900 | O
x45 700 | O o) 800 | O
x5 2500 O O
x6 20000 O @ O | | O [1700] O | O | | . O | 2000 O O O
x8 20000 O O Q. 11500 O .. O . O Q 1800 O o
x10 | 1800 O | O | | O [1300] O | O | O | O |1700] O e}
x12 | 1500 O |1500f O @ O O |1300f O O @) 1500 O O O
x14 1500| O O | 1200 O o) 1300 O o)
x15 1500f O | O O 1200 O | O (e} 1300 O O
x16 1300 O | | O [1000] O | O | . O | 1300 O O O
x18 1300| O O _|1000| O 0 1200 O o
x20 12000 O | O | O [80] O O O | 1000 O O
x22 800 @) 1000 O O
x25 1000| O O l10| O O Q 800 [ O o)
M 4 [x26 700 O
x28 | 700 | | O
x30 800 OO O l600| O . O (@) 700 [ O o
x35 700 O [500] O O | 600 | O O
x38 600 @)
x40 600 | O 500 [ O o) 600 | O o)
x45 600 | O O | 500 O (e} 500 [ O O
x50 500 . O |400| O | . O | 40| O (e}
x55 40| O O 130 O (@) 400 | O o
x60 400 [ O 40| O O |
x65 350 O
x70 | 300 O |
x75 40| O 300 o
x6 | 1200 O | | [ [
x8 1000 O | 1000 O O |80l O O @) 90 | O O
x10 1000l O O O lswo|l O O Q... 0 800 [ O o)
x12 | 800 O] | O O O |70 O O O (@) 800 | O O
x14 800 | O | . O |700| O | e} 700 [ O (e}
x15 800 | O QO l70| O .. O @) 700 [ O Q.0
x16 [ 700 [ O | 800 O O O O 60| O O | | (@) 70 O | O O
x18 700 | O 600 [ O O @) 600 O
x20 600 | O O leo|l O O Q 600 O | O o)
x22 600 O
M5 [x25 | 600 [ O | . O |50 O O @) 500 O | O (e}
x30 400]. O . O (@) 400 | _O o
x35 | 300 O | O 400 | O O
x40 40| O O 350 O @) 400 | O O
x45 30 O O O |30 O o) 30| O o)
x50 250 | O [e)
x55 300 O | (e} 250 O
x57 300 | O
x60 250 | O | O |
x65 250 | O 200| O
x75 200 O
x8 700 O |60 O O 500 | O
x10 | 600 O |600| O O |s50| O O @) 500 [ O (e}
x12__| 500 O ls0| O O O |50 O O Q 500 | O o)
x14 500 | O 00| O O (@) 500 | O @)
x15 500 O O O |40 O O e) 500 [ O O
x16 500 O O O l40l O O O O . O l40] O 0]
M6 [x18 40| O O [400] O (e}
x20 400 O O O O 30| O O O O O 40| O O
x25 350 O O O 130 O O Q 350 [ O o)
x30 300 [e) 30| O (e) 30| O
x35 300 O|250| O O e) 250 (e}
x40 250 | O Q
x45 200 | O O 250 | O
x50 200 O
x12 250 O |200] O
x14 250 O
x15 250 | O 200 [ O Q 220 o)
Mg [x16 250 | O O |200]| O (e} 220 O 6]
x18 200 O
x20 220| O O | 18| O Q
x25 200 O [ 170 (e}
x30 150 | O 150 6]

201441087



aRsi YHTHERFT

TN &% AAMN-Y-

. EAS =3 =4 SP=3 . P=1 P=2 P=3 EX7Y
#8indr SW + ISOFEW SW+ISOMBEW|  R/\w% + JISEW B2H JISFEW SW SW + JISTEW
= Vi 2 E3 = = = = 7 = = 7 = 7 = = v a = = P 2 =
i =] & i) i fi v il =] il il =] il =] il il =] = fil fili * S fil
LS A 9 ~ LS 7 T IS * G 7 * G * G 7 * 9 r 7 * AN LS
7 | o | & | 7 S| |9 | 2 > | ) | 2 > I o 7 > Y I 7
RENE A ~ A i A v A ~ 1 v RENE ~ A ~ A v ~ 14 v ~ ~ 14
~ | A ~ 9 ~ ~ 9 ~ ~ 9 ~ 9 b2 ~
~ ~ 2
/AN
|
M 2.5|x8 O x10 O (@)
M 2.6|x10 @) M4 |x12 O
x10 o x16 (@) o
M3 ([x30 | O x8 O o)
x40 @] x10 (@) O
x8 @] o x12 (@) Q
x10 (@) (@] x14 O
x12 (@) Q M5 x15 O
x20:50s [ O x16 O (@)
x2sxs0s| O x20 O O
«130x50s| O x25 O
M4 «3ss0s| O x30 O
xuasxsos| O x65 O
x50:508 | O x8 [@)
xs5s0s[ O x12 O O
xess0s| O M6 |x16 (@)
«1ss0s| O x22 O O
x10 o] o] (o] (o] x25 (@) (@) o
x12 @] (@) (@] x12 O
M5 |x14 Q Q Q M8 x16 (@) O
x16 (@] x20 (@) O
x20 (@) o x25 o o
x12 o] o x16 O
x14 (@) M 10 x20 (@) O O
x15 (@) x25 (@) O O
M6 |x16 @] o (o] x30 (@) o
x18 (@) x20 (@] O
x20 (@) x25 (@) O
x30 (@) x30, Q Q Q
M 8 [x16 [e) M 12 [x35 (@) (@)
x40 (@] O
x45 (@] O
x50 (@) o o
x30 O
x35 O
M 16 (x40 Q
x45 O
x50 o
& +—TA
- P=2 P=3 P=4 PK=1 K SP=3__ [sP=4 |
SW SW + JISTEW SW + JIS/INIZFEW | JISIMZFEW 1897 + JISEW[R/594 + s FEW
9 = 9 = = 9 = = = = a = 9 = =
a fili =] il fif a fii fii fii fii = fil =] fifi fifi
)I‘ LS )I‘ LS 7 )I‘ LS 7 IS 7 9 7 )I‘ R LS R -
2 2 2 2 2 7 2 =] 2 2 2 NG T — ES
N I RO B2 I O B I O v v a4 X FEE Y1 XK
RELE ~ ~ ~ 9 ~ 7 ~ 7 9 ~ ~ ~
& ~ b1 ~ ~ JIS JIS/ME ISO IS0/
L L M1 11x25%032 11x25x03
T ﬁ’é jﬁjl Eg‘ Eg‘ M 12 1.3x2.8x0.32 1.3x2.8x0.3
- - - M 14 1.5x3x0.32 1.5x3x0.3
x5 O M 16 1.7x3.8x0.3
x12 ©) o | O M 17 1.8x3.8x0.32 18x3.8x0.3
M4 X:g 5 8 8 M2 | 23X6X04 | 2.3X43X04 | 2.2x5x03 | 2.2x4.3x0.3
:25 e} M 23| 26X7X05 2.6X46X04 | 25x6.5x0.5 | 2.5x4.6x05
X8 [e) M 25 2.7x6.5x0.5 2.7x5x0.5
x10 @] (@) (@) O O M 2.6 | 2.9X7.5X0.5 2.9x5x0.5 2.8x6.5x0.5 2.8x5x0.5
x12 @) Q Q M3 3.3X8X0.5 3.3X6X0.5 3.2x7x0.5 3.2x6x0.5
x14 o o o (0) M 35| 3.8X9X05 3.8X7X0.5 3.7x9x0.5 3.7x7x0.5
::2 o) le) M 4 | 45X10X0.8 4.5X8X0.5 4.3x9x0.8 4.3x8x0.8
x20 @) O O O M 45| 50x12x08 | 50x9.0x05 | 4.8x10x0.8 4.8x9x0.8
M5 x22 O O M5 | 55X12X0.8 | 55X10X08 | 5.3x10x1.0 | 53x10x1.0
x25 Q Q. M 6 6.5X13X1.0 | 6.5X11.5X0.8 | 64x12.5x1.6 | 6.4x11.5x1.6
x30 8 o M8 | 85X18X16 | 85X16X12 | 84x17x16 | 84x155x16
:ig e) ) M 10 [ 10.5X22X1.6 | 105X18X1.6 | 10.5x21x2.0 | 10.5x18x2.0
x50 O M 12 | 125X26X2.3 | 12.5X22X2.3 | 13.0x24x2.5 | 13.0x21x2.5
x55 O O M 14 [ 15.0X30X2.6 | 15.0X26X2.3 | 15.0x28x2.5 | 150x24x2.5
x60 (0] M 16 [ 17.0X32X2.6 | 17.0X30X2.6 | 17.0x30x30 | 17.0x28x3.0
x65 () M 18 | 19.0X36X2.6 | 19.0X32X2.6 | 19.0x34x3.0 | 19.0x30x3.0
:?0 o 6) e) M 20 [ 21.0X40X3.2 | 21.0X36X2.6 | 21.0x37x3.0 | 21.0x34x3.0
M6 x12 [e) [e) [e) [e) M 22 [ 23.5X44X3.2 | 235X40X3.2 | 23.0x39x3.0 | 23.0x37x3.0
x16 O O M 24 | 25.5X48X4.0 | 25.5X44X3.2 | 25.0x44x4.0 | 250x39x4.0

201454 A



